

很多人还不知道目前有哪些数字货币交易app排行榜今天华昕手游小编为大家介绍一下：1、okx，2、UPEX，3、ZHENBI，4、Bitlish，5、BTCC，6、Rootrex,7、A牛、8、Coinbase、9、BitVito、10、Zaif，现在国内仅存欧意Okex了，建议使用欧易OKx这种大平台，安全更有保障。

1.ouyi

ok支持网站.Android.iOS.Windows和MacOS应用程序和其他平台。支持各种语言，包括越南语。支持近200种货币和代币，交易超过500种。菲亚特支持：在菲亚特买卖硬币，包括越南盾。通过银行转账.MasterCard.Visa.PayPal.Payer.Skrill支付。

2.UPEX

是一家诚信、安全、快速、共赢的全球区块链数字资产托管及交易平台。平台建立了完整的数字资产交易生态体系，包括现货交易、杠杆交易、合约交易、理财、借贷、PoS 矿池、数字资产天使平台 AngelONE 等，为用户提供全品类、一站式的数字资产相关服务。

3.ZHENBI

交易所有资金流动均采用多重离线签名技术，由多个私钥共同按照一定标准共同生成一个多重签名地址，所有的转账支付必须按照生成前的规则来签名转账。

4.Bitlish

交易所是注册在的一家交易所，目前团队有70多人，人员分布在不同国家进行本土化运营。相较于其他交易所，其特点非常明显，它可以说是主攻矿币的交易所，并且是世界首家的POS staking交易所，有着普通交易所没有的特点，这也是它能成功孵化如此多百倍币的主要原因。

5.BTCC

是币圈大名鼎鼎的头部交易平台，在币圈几乎是人尽皆知。平台总部位于美国，最大的特点是合规性做得非常好，并且可以支持法币的直接交易和提现，交易体验不错。同时平台的用户数众多，日常交易量庞大，交易深度非常好，并且现在几乎已经形成一个惯例，几乎所有新上线的币种初期都会有一波较大的涨幅，比如去年上

线的link更是上演了2天翻倍的盛况，让人叹为观止。

不过虽然平台不错，但是国内用户的参与门槛还是比较高的，还有各种认证非常的繁杂，就连客服都是通过工单邮件的模式来交流，相比于国内三大所，在用户体验上差距较大，所以国内的用户，还是建议首选国内的优质大平台，毕竟交易深度也差不多，各类操作还更加的方便。

6.Rootrex

交易所交易所团队成员均来自早期数字货币领域投资者和研究者，成员在数字货币领域具有丰富的研发和运营经验。交易所同市面上多个优质头部社区形成了战略协作，将同合作社区将在生态建设、共识推广、用户增长等多方面进行配合;同时交易所与全球上百家行业优质媒体达成了战略合作，通过社区媒体矩阵为交易所提供强大的推广宣发及市场品牌建设支持。

7.A牛

号称币圈的合约之王，又被戏称为币圈绞肉机，由Arthur Hayes于2014年创立，上线以来运行还算稳定，支持的币种也比较全面，特别是深度上优势非常明显。

不过作为衍生品交易平台，即便算法再过优秀，交易深度再好，在极端行情下，上线插针行情在所难免，也不例外，不久之前就刚刚在瑞波交易对上插了一根接近90%的针，爆掉了大量的多头仓位，并且平台还出公告说是正常波动，不会对用户赔偿，招来币圈的骂声一片，感觉相比于国内的大型平台，公关上做得要差很多。并且由于平台早年注册的时候没有KYC认证审核，导致现在在合规性上也有不少潜在的问题，长期看来有一定的暴雷风险，个人认为还是尽量选择国内的大平台更加靠谱一些。

8.Coinbase

是全球知名的数字货币交易所，支持多种数字资产交易。成立于2017年9月，目前已成长为最受欢迎的数字货币交易所之一，为全球207个国家和地区的1000万用户提供数字货币交易一站式服务。2018年11月，获得来自IDG资本和经纬创投的2000万美元A轮融资。

9.BitVito

成立于2014年2月份，是美国目前主流数字货币交易所之一，同时也是美国头部交易所，合规持牌经营的大型数字货币交易所。

其团队都是来自微软，亚马逊等世界上知名的互联网公司，在高频交易以及金融服务行业有充足的经验。

该交易所在国际上的知名度较高，并且成立至今也没有爆发过盗币事件，用户遍布全球多个国家和地区，也是一家有相当影响力的交易所。平台拥有百万级的高性能撮合交易系统，并且交易币种较多，其交易深度也非常不错，多年来口碑非常好，所以是一家靠谱的交易所。互联网公司，服务做的较好，并且成立这么多年，其安全性一直做的不错。目前也是美国头部数字货币交易所，在全球都有一定的知名度和影响力。

总体来说该交易所老牌，知名度高，交易深度不错，而且社群非常活跃，粉丝数也非常多，是一家较为靠谱的交易所。

10.Zaif

成立于2019年，总部位于加拿大。在历经反复的打磨后，当前所拥有的数字资产交易系统、配套钱包安全密钥、全球实体商户数字货币支付、线上线下汇兑银行等成熟的产品线，在全球多个国家拥有线下线上的银行/支付系统，为全球用户提供了区块链映射生活便利的支撑。

1.Bitonic

交易所成立之初，始终将用户体验和利益放在首位。交易所连接的两端，无论是用户端还是项目端，都面临着分布在全球所带来的语言、文化、认知等壁垒，这些差异可能会给各地用户投资带来困扰。据此，成为全球首个支持10种语言的交易所，并推出全球社区计划，除英文、中文社区外，已陆续推出俄语、土耳其语、越南语和西班牙语社区，跨越语言障碍深入了解用户需求，不仅增强了用户信任感，也提高了沟通效率。

价值是投资的基石，深谙此道一直以培养优质项目、发掘潜力项目为导向，为投资者负责。更关注能够改变和领跑行业的项目，从项目源头和未来预期上把控，如区块链技术的应用与创新、社区用户的增长空间、项目初创团队的务实靠谱、未来的盈利空间等。截至目前，已全球首发GoChain、Dock、Dent等25个项目，30日平均破发率47.37%，低于主流交易所50%~80%的平均水平。

围绕“价值投资”的初心，也乐于与行业内的专家协同合作，将更多“未被发现的宝石”带入行业主流舞台。为此，近日发起了全球大使计划，全球数字货币知名领导者Ian Balina、专业投资机构Breyer Labs和NEO Global Capital已成为首批全球大使。

2.MCEX Global

始终坚持将用户利益放在第一位，致力于提供安全、公平、开放、高效的区块链数字资产交易环境。同时以区块链为核心，建立全方位的区块链生态系统，将和用户一起开创新的区块链世界，共同创造历史。

3.WanShare

自2016年它的竞争对手Cryptsy消失以来，特别是2017年年初山寨币泡沫之后，拥有了非常快速增长的投资量，访问量从2017年2月每月700万增加到5月份的月增长3000万。

4.STARFISH

是全球400万用户信赖和首选的加密资产投资伙伴，其流动性排名稳居全球前十，拥有逾240个交易对和150个加密货币。平台提供加密资产交易(包括现货、保证金和衍生品交易)，加密资产管理(如量化基金、质押借币等)，以及加密资产储值等服务。

5.Coineal

平台实力雄厚，同时该交易所的团队也非常不错，运营经验丰富，知名度较高，同时交易有深度，全球化程度高，口碑也非常不错，目前支持加拿大元，美元，日元和英镑等法币的交易。

6.PIEXGO

国际领先的区块链数字资产国际站，向全球提供广泛的数字货币交易、区块链教育、区块链项目孵化、区块链资产发行平台、区块链研究院以及区块链公益慈善等服务，目前用户覆盖全球180多个国家和地区，以140万单/秒的核心内存撮合技术，是全球加密货币交易速度最快的平台之一，也是全球加密货币交易量最大的平台之一。

7.怪兽市场

是全球知名的加密货币交易所，支持多种数字加密货币交易，目前上线超过400种交易对。通过整合全球优质资产和搭建一流平台，致力于为用户提供便捷安全、功能全面的数字资产交易和转换服务。自2017年9月成立以来，始终保持着高速增长的态势。平台交易安全可靠、使用便捷、提现迅速，支持多语言，全年7×24小时

的客户服务，在全球多个国家和地区创建并运营用户社群。

8.Poloniex

是由币团队所开发，币团队于2014年推出 BitoEX，提供个人钱包/企业应用/金融审计等数位货币解决方案。

币团队致力于推广数位货币，为提供顾客全方位的优质服务与品牌承诺而努力。而我们的期许是能让数位货币的交易更容易、使用更方便、应用更全面。

2017年因应客户与市场发展趋势，币团队开始着手规划与开发虚拟货币交易平台，希望能满足客户更快速、经济的交易需求。

9.OSL

为比特币公司，提供的服务有加密货币交易所、加密货币钱包、教育学习，在2012年成立于美国且已经获得美国政府许可代币交易，目前已经在42个国家有据点，在各国发展据点时，都是依照「符合各地司法管辖」的标准来拓展，这也是最大的特色之一。除了可以币币交易外，也提供稳定币USDC的交易，甚至在可以以法币交易的地区也提供法币交易的功能。

10.IMX

是币圈大型头部交易平台之一，以合约交易见长，近期又上线了期权交易，产品交易种类比较丰富。同时自带矿池服务，实现了挖矿到交易全流程闭环。交易上APP的操作也非常的流畅，交易深度也是没话说，符合一线大所的标准，并且其平台币xxxxxB也一直比较稳定，对于喜欢投资平台币的朋友也是一个不错的选择。

缺点：平台的交易系统偶尔会有掉线和插针的行情，未来还有一定的优化空...